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  . 1שאלה 
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  פתרון:
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   יאומטרי: טור גנייצג את הטור הראשון כ
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  . 2שאלה 

את הפונקציה  פתח  .א , sin xf x y
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סביב הנקודה לגרנז')  0,1 . 

2xהצב בפולינום שקיבלת את הפרבולה   .ב y האם התוצאה שקיבלת זהה לפולינום מסדר שני  .
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   פתרון:



2 
 

 כולל בנקודה:  2נחשב נגזרות חלקיות עד לסדר   .א
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2xבפיתוחים נובע מכך שהמסלול  y  אינו עובר דרך הנקודה 0,1 יתחנוסביבה פ . 

 
  . 3שאלה 

 הפונקציה: של ותמוחלטמקומיות ומצא נקודות קיצון   3 3,f x y x y  2: מעל ההיפרבולה 2 1x y  .

   פתרון:

המתאים לו גם  y-השכך ננו, גדול כרצו xזה ברור שאין, שכן אפשר לקחת  :נקודות קיצון מוחלטותלגבי 

זה מפתיע אין גם אין מינימום מוחלט.  באותו אופן ניתן לראות כיון אין מקסימום מוחלט, ולכיהיה חיובי, 

נחפש נקודות קריטיות של נקודות הקיצון המקומיות למציאת . אינו קומפקטי )האילוץ( התחוםשכן 
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3 
 

חשבו  . 4שאלה  2 2
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2ההיפרבולות  2 2 21, 4, 1, 4xy xy x y x y       .  

   פתרון:
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  . 5שאלה 
 סקלרית תהא פונקציה  .א   2 3, ,F x y z C  :הראה כי .  0rot F  מה משמעות התוצאה .
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2yפרבולות: ההמורכבת משתי  2מסילה הסגורה ברביע הראשון של ה תהא   .ב x ו- 

2x y נגד כיוון השעון. חשב F dr
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  פתרון:
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לא תלויות בסדר הגזירה ומכאן שהתוצאה עפ"י משפט שוורץ הנ"ח המעורבות לכן שני רציפות, 
(המוגדרת בכל  כאל פונקצית פטונציאל Fאם נתייחס אל היא שהיא וקטור האפס. המשמעות 

 משמר, לכן אין לא נטייה להסתובב.  הזה הוא שדה, אז הF שדה המרחב) של
 
 

 :  עפ"י משפט גריןהפרבולות ואז נקבל את התחום החסום ע"י  D-נסמן ב  .ב

   
11 3/ 2 3

2

0 0

2 22 2 2
3 3x y

L D D

x xF dr Q P dxdy dxdy x x dx
 

       
 

   .   

  
  
  


